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AKTUÁLNĚ 

Zástupci Nomury dále vyšetřováni  
Prezident Klaus řekl, že neudělí milost ma-

nažerům Nomury, kteří jsou vyšetřováni  
v kauze bývalé IPB. Prezident uvedl, že ne-
shledal v tomto případě významný veřejný 
zájem. Vyšetřování tak bude pokračovat.   

Marshaly přichází do Česka 
Mezinárodní poradenská společnost Marsha-

ly Insurance Financial Associated oznámila 
svůj vstup na český trh. Jako součást renomo-
vané skupiny Zepter International Group na-
bídne Marshaly v ČR především služby spoje-
né s rodinným finančním poradenstvím. Gene-
rálním ředitelem české pobočky Marshaly  
v Praze byl jmenován Roman Stieger.  

The Banker: ČSOB nejlepší v ČR  
ČSOB získala ocenění Nejlepší banka roku 

2006 v ČR v žebříčku, který každoročně sesta-
vuje odborný časopis The Banker z vydavatel-
ské skupiny Financial Times. „Ocenění, kte-
rým časopis označuje jednu vybranou banku  
v každé ze 137 zemích světa, je uznáním její-
ho celkového výkonu, zahrnujícího jak finanč-
ní kritéria, tak kvalitativní úspěchy a strategic-
ké iniciativy,“ píše The Banker ve svém pro-
sincovém vydání.   

Zlatý měšec: Nejoblíbenější ČSOB  
Nejoblíbenější finanční institucí v Česku je 

podle hlasování čtenářů finančního serveru 
Měšec.cz ČSOB, která vyhrála i v kategorii 
bank. Za ČSOB následovala Česká pojišťovna 
a loňský vítěz Česká spořitelna. Čtvrtý ročník 
soutěže se uskutečnil prostřednictvím interne-
tu v říjnu a listopadu. Hlasovalo přes 50 tisíc 
čtenářů. Společnosti z finanční skupiny ČSOB 
vedle hlavní kategorie zvítězily také v katego-
rii banka, stavební spořitelna a investiční spo-
lečnost. Uspěla také skupina PPF, když ve 
svých kategoriích obhájily prvenství Česká 
pojišťovna a Penzijní fond České pojišťovny. 
Mezi leasingovými firmami uspěl ŠkoFIN, ze 
společností splátkového prodeje byl nejúspěš-
nější GE Money Multiservis. Nejoblíbenějším 
obchodníkem s cennými papíry se stal RM- 
-Systém, mezi zdravotními pojišťovnami zís-
kala nejvíce hlasů VZP.  

Fondbyznys pokračuje ve svém podzimním zajištěném tempu, tedy s rovnou půlmiliardou. Do-
časnou změnu vidíme na špici, kterou tentokrát obsadily opět po čase fondy peněžního trhu, které 
přivítaly rovných 200 mil. Kč, zatímco zajištěné získaly jen 165 mil. Kč. Dluhopisové fondy stále 
v nepřízni investorů ztratily dalších téměř 50 mil., zatímco smíšené fondy si připsaly přes 100 mil. 
a také na akciové 77 mil. Kč zbylo. 

Známý refrén posledních měsíců – tedy zajištěné fondy – stále ještě postrádá Maxe 8, ale to se 
brzo změní, protože v prodeji je již od 4. prosince, jen neohlásil obchody. Nu a když nebyl k mání 
Max, investoři sypali penízky do nůše IKS Peněžního trhu, jehož 173 miliony dopomohly peněžá-
kům k vítězství. Ostatní peněžní fondy již pociťují předvánoční odliv, což je běžný sezonní jev. 

Naopak dluhopisové fondy postihuje nepřízeň investorů již déle než rok. I jim nadělil Mikuláš 
nízkou inflaci a dvojnásobnou poptávku v aukci patnáctiletého dluhopisu (průměrný výnos dosáhl 
3,906 %), což by mělo pomoci udržet do konce roku výnosy dluhopisů na současných nízkých 
úrovních. Proto si fondy minulý týden přidaly 0,2 až 0,4 % a na samotném půlročním výnosu vidí-
me 2 i 3, u těch odvážnějších dokonce 4 %. Jenže korekce se možná jen odkládá a roční výnos se 
stále potácí kolem 1,6 % (jen korporátní 2 %), tedy na úrovni fondů peněžního trhu. 

U zajištěných fondů vypadá týdenní inventura skoro jako předvánoční dovolená a nebýt 62 mili-
onů ČSOB Evropského růstu+ 1 a téměř také tolik ČS-ESPA zajištěného 21, nebylo by co slavit.  

Na burze bylo veseleji hned od pondělka, a protože pátého k večeru chodí náš hodný Mikuláš, 
letos se mu asi výjimečně zželelo i dospělých, a tak se již odpoledne stavil na burze a nadělil tam 
rekord jak historický, tak i psychologický: 1600 bodů. Ještě i ve čtvrtek slavila v irských barvách 
(tedy v zeleném) celá Evropa. V pátek sice nervózně očekávala data americké zaměstnanosti, ale 
nakonec se černé scénáře nenaplnily, takže odpoledne dopadlo dobře. A protože večer se Amerika 
zase posunula vzhůru, v pondělí zřejmě zase uvidíme býky i u nás. 

Mikulášský týden odměnil 
odvážné: ISČS Sporotrend si 
připsal 3,6 %, ČPI nových eko-
nomik skoro 2,5 %, o maličko 
méně si polepšily i mixy IKS 
Balancovaný a ČSOB Středoev-
ropský. Ani podílníci ISČS Top 
Stock si s 2,2 % nemusí stěžovat, 
zato Pioneer akciový s 0,8 % má 
ještě značné „rezervy“. Přesto 
jeho stabilní výkonnost (11,2 a 
11,8 % na půlroce i roce) získává 
oblibu, již prokázalo 26 mil. Kč.  

Akciové fondy dostaly největší nadílku 
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Ukázkový výtisk ZDARMA: 
http://ib.ihned.cz/predpl/a/nazk.php?idkamp=iHNed&tit=FP 

Disciplinární odpovědnost za obchodní zástupce 
Ve čtvrtek 6. prosince 2006 se konala v Praze 

IV. valná hromada AFIZ. Zvolila nové orgány 
(představenstvo, dozorčí radu a etický výbor) a 
změnou stanov rozšířila počet členů těchto 
orgánů na 15, čímž je vytvořen prostor pro 
kooptování zástupců členů, kteří budou přijati 
v průběhu dalšího roku. Valná hromada též 
posílila demokratický prvek ve 
svém rozhodování, když změnou 
stanov rozhodla, že nadále bude 
k přijetí rozhodnutí valné hroma-
dy zapotřebí vedle prosté většiny 
přítomných hlasů rovněž souhlas nejméně tří 
korporativních členů.  

Valná hromada dále jednoznačně přijala ná-
vrh představenstva na významnou změnu disci-
plinárního řádu, kterou se s účinností od  
1. ledna 2007 zavádí disciplinární odpovědnost 
korporativních členů za všechny jejich obchod-
ní zástupce, kteří nejsou individuálními členy 
AFIZ. „Vzhledem k tomu, že náš disciplinární 

řád obsahuje několik odstupňovaných sankcí 
včetně finančních pokut, je srovnatelný s disci-
plinárními řády profesních komor ustavených 
ze zákona. Dodržování našich vnitřních předpi-
sů včetně Etického kodexu je tak v praxi vyma-
hatelné,“ vysvětlila Mgr. Marta Gellová, gene-
rální sekretář AFIZ. Valná hromada schválila 

bez připomínek zprávu o činnosti 
AFIZ od poslední valné hromady 
a vzala na vědomí zprávy o čin-
nosti jednotlivých orgánů. Valnou 
hromadu pozdravil pan René Ro-

hner, generální sekretář Konvence nezávislých 
finančních poradců (CIFA, www.cifafound.ch) 
se sídlem v Ženevě, jíž je AFIZ partnerem. 

Na Valnou hromadu navazoval společenský 
večer s bohatým programem, kterého se vedle 
starosty MČ Praha 1 zúčastnili zástupci MF, 
ČNB, Parlamentu ČR, partnerských profesních 
asociací a několik zahraničních hostů, jejichž 
společnosti večer sponzorovaly. 
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ZE ZAHRANIČÍ 

ECB zvýšila základní úrok na 3,5 % 
Evropská centrální banka zvýšila základní 

úrokovou sazbu o čtvrt procentního bodu na 
3,5 %. Základní sazba nákladů v eurozóně se 
tak dostala na nejvyšší úroveň za pět let.  

Chystá se MasterCard Europe  
snížit poplatky?  

Evropská odnož americké 
karetní asociace Master-
Card se chystá o 60 % 
snížit bankovní poplatky  
u transakcí debetními 
kartami. Informuje o tom 
list The Wall Street Jour-
nal (WSJ). Pokud Master-
Card Europe plán skuteč-
ně uvede v život, mohl by 

obměkčit evropské regulátory, kteří se proti 
firmě chystají zakročit.  Evropská komise má 
proti MasterCardu už delší dobu výhrady prá-
vě kvůli výši poplatků. Ty jsou podle komise 
zbytečně vysoké a znamenají zátěž pro obcho-
dy, které karty přijímají.  

Hlavním zdrojem boháčů jsou dál 
rozvinuté země  

Hlavním zdrojem boháčů zůstanou i v příš-
tích letech rozvinuté země. Uvedl to list Fi-
nancial Times s odvoláním na prognózu spo-
lečností Barclays Wealth a Economist Inteli-
gence Unit. Rozvojové země, například Brazí-
lie, Rusko, Indie a Čína, jsou podle této před-
povědi jako zdroj boháčů přeceňované. Ve 
skupině vyspělých průmyslových zemí G7 se 
podle prognózy počet lidí s majetkem v hod-
notě přes 1 mil. USD v příštích 10 letech 
zdvojnásobí. Ve Spojených státech, Japonsku 
a Německu by se měl počet milionářů dokon-
ce ztrojnásobit. Zaslíbenou zemí pro budoucí 
boháče je pak Kanada, kde by měl počet mili-
onářů během desetiletí stoupnout na téměř 
šestinásobek. V USA by se měl podle prognó-
zy průměrný majetek jednoho občana do roku 
2016 vyšplhat na 333 989 USD (více než  
7 mil. Kč).  

Dolar oslabil vůči jenu  
Americký dolar 5. pro-
since dopoledne oslabil 
na čtyřměsíční mini-
mum vůči japonskému 
jenu. Ten posílil také 
vůči euru díky znám-
kám toho, že japonská 
centrální banka by 
mohla v budoucnosti 
uplatňovat přísnější 

měnovou politiku. Kolem poledne SEČ dolar 
vůči jenu oslabil o 0,6 % na 114,60 JPY. Euro 
vůči jenu kleslo také o 0,6 % na 152,62 JPY. 
Vůči dolaru zůstalo euro bez větších změn na 
1,3320 USD poté, co se v pondělí vyšplhalo 
až na 20měsíční maximum 1,3370 JPY.  

EKONOMIKA 

EK: Rozpočtový schodek v Česku bude až 4,1 procenta HDP 
Schodek veřejných rozpočtů dosáhne příští rok v České republice podle odhadu Evropské komi-

se až 4,1 % HDP. EK to uvedla ve zprávě, která posuzuje pokrok jednotlivých zemí na cestě k 
euru. Před přijetím eura musí ČR snížit schodek veřejných rozpočtů pod 3 % HDP. Česko tak 
podle komise nadále plní pouze dvě kritéria ze čtyř, které jsou nutné pro přijetí eura. Jde o kritéri-
um cenové stability, tedy inflační hledisko, a o kritérium stability úrokových sazeb. Problémy Češi 
mají právě s příliš velkým schodkem veřejných financí a s tzv. kurzovým hlediskem. Za poslední 
dva roky tak ČR neudělala příliš velký pokrok, protože stejný počet podmínek plnila i v roce 2004.  

Míra inflace odpovídá očekávání analytiků 
Meziroční tempo růstu spotřebitelských cen v listopadu mírně vzrostlo na 1,5 % z říjnových  

1,3 %. Míra inflace odpovídá očekávání analytiků. Proti říjnu se ceny v listopadu snížily o 0,1 %. 
Na meziměsíční vývoj cen měl vliv především další pokles cen pohonných hmot. 

Zahraniční obchod dosáhl v říjnu přebytku  
Zahraniční obchod skončil v říjnu přebytkem 4,4 mld. Kč a proti loňskému říjnu byl o 1,6 mld. 

Kč vyšší. Letos v září činil přebytek 7,5 mld. Kč. Analytici očekávali přebytek 3,7 až 5 mld. Kč. 
Podle předběžných údajů byla hodnota říjnového dovozu i vývozu nejvyšší v historii. Na říjnovém 
přebytku se podílel především vývoz strojů a dopravních prostředků a snížení schodku obchodu s 
minerálními palivy. Deficit obchodu s palivy klesl poprvé od listopadu 2004.  

Platební bilance skončila ve třetím čtvrtletí schodkem  
Běžný účet platební bilance skončil ve třetím čtvrtletí schodkem 48,4 mld. Kč. Oznámila to Čes-

ká národní banka. Ve druhém čtvrtletí skončil běžný účet schodkem 50 mld. Kč, v prvním čtvrtletí 
přebytkem 2,17 mld. Kč. Za celý loňský rok schodek činil 78,5 mld. Kč.  

V listopadu ubylo nezaměstnaných  
Míra nezaměstnanosti se v listopadu snížila na 7,3 %  

z říjnových 7,4 %. Počet lidí bez práce, kteří mohli bez-
prostředně nastoupit do zaměstnání, klesl proti předcho-
zímu měsíci o 8233 na 400 044 osob. Vyplývá to z údajů 
Ministerstva práce a sociálních věcí.  

Česká ekonomika zpomalila meziroční tempo růstu  
Česká ekonomika ve třetím čtvrtletí zpomalila meziroční tempo růstu na 5,8 % z revidovaných  

6 % ve druhém čtvrtletí. Údaje oznámil Český statistický úřad. Růst hrubého domácího produktu 
předčil očekávání analytiků, kteří předpokládali průměrný vzestup o 5,3 %.  

ČSOB chce po státu další miliardy za IPB  
Největší finanční ústav v zemi, ČSOB, která před šesti lety převzala Investiční a Poštovní banku, 

požaduje od státu v souvislosti právě s převzetím Investiční a Poštovní banky zhruba 6 mld. Kč. 

O první dluhopisy s třicetiletou splatností je zájem  
Investoři projevili velký zájem o historicky první emisi dluhopisů se splatností 30 let, kterou 

vydalo Ministerstvo financí. V aukci, která se konala 29. listopadu, totiž nakoupili dluhopisy za 
více než 13 mld. Kč. MF přitom původně plánovalo vydat dluhopisy za 8 mld. Kč.  

Burza vylepšila rekord 
Akcie 7. prosince na pražské burze posílily na nový rekord. Největší hvězdou trhu se staly prvně 

obchodované akcie developerské firmy ECM Real Estate Investments, jež vzrostly o 11,6 % při 
největších obchodech ze všech akcií. Nejvýše byly na hodnotě 1527 Kč, když ve veřejném úpisu 
vznikla cena 1318,3 Kč. Hlavní index PX zpevnil o 0,89 % na 1614,1 bodu.  

Ceny akcií v RM-Systému stouply na nové maximum  
Ceny českých akcií 7. prosince v mimoburzovním RM-Systému posílily. Podle indexu RM se 

akcie zhodnotily o 1,58 % na 2629,53 bodu, což bylo 8,3 bodu nad rekordem z úterý.  

KAPITÁLOVÝ TRH 
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CNBC ukončila spolupráci  
s Microsoftem 

Americký finanční kanál 
CNBC ukončil spolu-
práci s Microsoftem a  
nebude už dodávat ob-
sah na jeho finanční 
server MSN Money. 
CNBC znovu založila 
svou vlastní webovou 
stránku, kam bude své 

finanční informace umisťovat. Část obsahu 
bude volně přístupná, část bude nutné zaplatit. 
Web se podobá konkurenční stránce Yahoo! 
Finance, CNBC ale spoléhá především na 
videosekvence. CNBC měla vlastní stránku  
v letech 1998-2001, ale v rámci licence pak 
začala obsahový materiál dodávat na MSN. 
Obnovená stránka má více funkčních možnos-
tí, vedle videosekvencí i více obrazového 
materiálu. CNBC nabídne i rozhovory s šéfy 
podniků a data z finančních trhů. Za 9,95 USD 
(asi 210 Kč) měsíčně budou mít předplatitelé 
k dispozici prémiový materiál, včetně napří-
klad rozsáhlého archivu informací a videa.  

Ruské akcie se vyšplhaly  
na rekordní maximum 

Ruské akcie pokračovaly 5. prosince v růstu 
a jejich hlavní index RTS se dostal až na re-
kordní maximum 1824,60 bodu. Obchodování 
nakonec uzavřel s nárůstem o 1,67 % na 
1821,33 bodu. Od začátku roku si tak připsal 
více než 60 %. Vzhůru zamířil rovněž ruský 
rubl, jenž se vyšplhal na nové sedmileté maxi-
mum vůči dolaru.  

Bank of New York  
a Mellon Financial se spojí  

Americké finanční ústavy Bank of New 
York a Mellon Financial se spojí do jediného 
ústavu, který bude největším světovým správ-
cem aktiv a souvisejících služeb. Nový podnik 
se bude jmenovat Bank of New York Mellon a 
bude mít ve správě klientská aktiva za více 
než 1,1 bil. USD (asi 23,2 bil. Kč). Celkem 
bude poskytovat služby k účtům s úhrnnou 
částkou 16,6 bil. USD (asi 350 bil. Kč).  

Wall Street Journal se zmenší 
Americký list The Wall 
Street Journal se od 
nového roku zmenší a 
výrazněji odliší tiskové 
vydání od své interne-
tové verze. Běžné zprá-
vy bude více přesouvat 
na web a noviny budou 
klást důraz na analytic-

ké materiály, uvedla vydavatelská firma Dow 
Jones & Co. Šířka stránky se zmenší o jeden 
ze šesti sloupců, což Dow Jonesu má ušetřit 
ročně 18 mil. USD. Wall Street Journal již 
přešel z dřívějšího velkého formátu na běžný 
evropský loni v říjnu.  

BANKY 

Banky poskytly hypotéky za 420 miliard korun 
Hypoteční banky poskytly od počátku své činnosti v polovině 90. let 

do září letošního roku téměř 245 tisíc hypoték ve výši 420 mld. Kč. Od 
konce roku 2001 tak jejich počet i objem zpětinásobily. Vyplývá to  
ze statistik Ministerstva pro místní rozvoj z konce letošního září. Obča-
nům během historie hypotečního financování v ČR banky poskytly  
237 087 hypoték o celkovém objemu téměř 299 mld. Kč. Firmám a 
podnikatelům udělily 6945 úvěrů za 113,4 mld. Kč a městům a obcím 
skoro 800 úvěrů za necelých 8 mld. Kč.  

Online Banking HVB Bank je vybaven lepšími funkcemi 
HVB Bank spustila nový Online Banking – internetové bankovnictví vyšší generace určené 

zejm. pro privátní a podnikatelskou klientelu. „V roce 2006 využívala tento moderní komunikační 
kanál více než třetina našich klientů z řad privátní a podnikatelské klientely, kteří přes internetové 
bankovnictví uskutečnili téměř 70 % tuzemských plateb v porovnání s 30 % manuálně zadaných 
plateb na pobočkách,“ sdělila Petra Kopecká, tisková mluvčí HVB Bank. Nové internetové ban-
kovnictví obsahuje významně rozšířenou funkčnost v oblasti správy financí a platebního styku. 
Klienti mají možnost nastavit si automatické zasílání bankovních informací e-mailem, např. infor-
mace o zůstatku na zvoleném účtu. Veškerá nastavení zůstávají v aplikaci stávajících klientů beze 
změny. Také poplatky zůstávají ve stejné výši.  

Mikulášská nadílka klientům ČSOB 
Klienti ČSOB mohou od nynějška zvolit elektronickou formu výpisů z účtů. Budou dostávat 

elektronické výpisy přímo v zabezpečeném prostředí ČSOB Internetbankingu 24 (fyzické osoby) a 
ČSOB BusinessBankingu 24 (malé a střední firmy). V prostředí internetového bankovnictví bude 
možné uchovávat archiv až 18 měsíčních výpisů. Až klienti obdrží první elektronické výpisy, bu-
dou se moci rozhodnout, zda odhlásí ty dosavadní papírové – a ušetří tak (od 1. ledna 2007) na 
poplatku za vedení účtu 10 Kč měsíčně. Současně bezpečnost aplikace Internetbanking 24 dále 
zvyšuje možnost přihlašovat se do ní jednorázovým autentizačním klíčem, který banka zasílá jako 
SMS na mobilní telefon majitele účtu.  

Konec roku v GE Money Bank  
V souvislosti s koncem roku zveřejnila GE Money Bank termíny pro zadávání platebních příka-

zů tak, aby jejich zúčtování proběhlo ještě v letošním roce. Posledním provozním dnem bude pátek 
29. prosince, kdy budou mít obchodní místa banky standardní provozní dobu. Platby zadané po 
tomto termínu budou provedeny až 2. ledna 2007. 

MAX 8 – nový zajištěný fond v nabídce Komerční banky 
Komerční banka uvedla na trh další zajištěný fond MAX 8 – světový zajištěný fond. Jde o ote-

vřený podílový fond, který umožní klientům podílet se na růstu světových kapitálových trhů při 
100% zajištění návratnosti investice ke dni splatnosti fondu, po odečtení vstupních poplatků. Podí-
lové listy fondu MAX 8 – světový zajištěný fond lze koupit na všech 367 pobočkách KB, prostřed-
nictvím telefonního bankovnictví Expresní linka nebo internetového bankovnictví Mojebanka. 

ECM a Pegas lákají drobné investory  
Češi mají poprvé od kuponové privatizace jedinečnou možnost pořídit si cenné papíry ještě před-

tím, než se firma začne obchodovat na burze. To byl případ realitní ECM i další novinky, textilní 
firmy Pegas Nonwovens, na kterou investoři mohou podávat nabídky už od úterý. Na koho se ne-
dostane při primární emisi, nemusí truchlit. Analytici předpovídají oběma titulům v prvních dnech 
růst. Když nakoupíte akcie na burze – měli byste vydělat.  

BH Securities má rating od Moody´s Central  Europe 
Společnost BH Securities, jeden z největších nebankovních obchodníků s cennými papíry v ČR, 

si nechala už šestým rokem posoudit své hospodaření a jeho očekávaný vývoj. Posudek od Moo-
dy´s Central Europe potvrdil důvěryhodnost této společnosti a dobré postavení značky na trhu. 
Moody´s  pozitivně hodnotí: dlouhodobě ziskové hospodaření BH Securities, její pozici na trhu 
obchodníků s cennými papíry v rámci ČR, míru naplňování požadavků regulátora – Komise pro 
cenné papíry, rekordní výnosy za rok 2006 a velmi stabilní výnosy v oblasti Asset managementu. 
Agentura zhodnotila všechny dostupné informace o této společnosti. S ohledem na očekávaný 
vývoj trhu zvážila celkové schopnosti dostát řádně a včas všem svým závazkům a potvrdila dlou-
hodobý rating společnosti BH Securities, a.s., na úrovni Baa3.cz. 
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KBC počítá s dalším růstem 
Belgická finanční skupina KBC počítá v ná-

sledujících letech s dalším růstem a začne 
akcionářům vracet přebytečnou hotovost.  
V letech 2007 až 2009 bude vykupovat vlastní 
akcie až do 3 mld. eur (asi 84 mld. Kč). KBC 
Group, která v České republice vlastní banku 
ČSOB a snaží se posílit pozice ve střední a 
východní Evropě, počítá i s dalšími ambicióz-
ními plány. Chce například dosáhnout růstu na 
akcii minimálně 12 % ročně, zatímco u kapitá-
lové návratnosti čeká růst alespoň o 18,5 %. 
KBC potvrdí předchozí obchodní strategii a 
bude aktualizovat dosavadní vývoj. Banka na 
konci loňského roku spustila projekt s názvem 
Next, jehož cílem je zajistit, aby KBC dosaho-
vala na trhu, kde působí, lepších výsledků než 
konkurence.  

Kreditní karta Avon ve střední a 
východní Evropě 

Společnosti GE Money a Avon podepsaly 
globální dohodu o vydávání kreditních karet 
Avon ve střední a východní Evropě. Česko je 
první zemí, kde se karta vydává. Kreditní 
karta Avon byla vydána tisícům obchodních 
zástupců Avonu. Ti tak mají možnost rychle 
platit za své internetové a telefonické objed-
návky produktů Avon. Kreditní karta Avon má 
navíc standardní vlastnosti kreditních karet a 
je akceptována všemi maloobchodníky a ban-
komaty s logem MasterCard po celém světě. 
Nabízí rovněž až 50denní bezúročné období, 
úrokovou sazbu 1,65 %, představuje jedineč-
nou metodu platby v rámci značky Avon a 
jejích věrnostních služeb.  

Britky stráví přes osm let nákupem 
nezbytností 

Podle průzkumu GE Money stráví ženy ve 
Velké Británii více než osm let svého života 
nakupováním. Obživa a oblékání rodiny spo-
lečně s doplňováním nezbytných zásob pro 
domácnost pro průměrnou ženu znamená zá-
vratných 25 184 hodin a 53 minut nakupování 
v průběhu 63 let. Pokud budeme předpokládat, 
že průměrný nákupní den trvá od 9 do 17 hod., 
znamená to celých 3148 dní strávených běhá-
ním po obchodech. Ženy se v průměru vydají 
na nákup 301krát ročně, což jim zabere cel-
kem 399 hodin a 46 minut.  

Předplatitelé časopisu 

FP-finanční poradce  
mají přístup do elektronického archivu  

na www.FPweb.cz ZDARMA.  
 

Stačí se on-line zaregistrovat na adrese 
http://predplatitel.ihned.cz . 

Renovace Plus – financování obnovy bytových domů  
Nový produkt Renovace Plus na obnovu bytových domů mohou společenství vlastníků a bytová 

družstva nyní nově získat i s GE Money Bank. Úvěr banka nabízí i bez zajištění, jeho maximální 
výše není stanovena a závisí na individuálních potřebách a finančních možnostech klienta. „Bytová 
družstva a společenství vlastníků mohou bez zajištění získat finance i na 100 % hodnoty investice 
nutné k opravě nebo rekonstrukci domu, takže nepotřebují žádné vlastní zdroje. Klienti mohou u 
nás čerpat až 15 % půjčky bez dokládání účelu použití. Klientům proplatíme i proinvestované pro-
středky v případě, že rekonstrukce již proběhla,“ řekla produktová manažerka Alena Ciklová.  

Úvěr na bydlení Poštovní spořitelny už využilo skoro 200 lidí  
Nová půjčka na financování bydlení z nabídky Poštovní spořitelny, Spotřebitelský úvěr na bydle-

ní, zaznamenala raketový start. Za první tři měsíce ho využilo už 195 klientů a půjčili si 23 mil. 
Kč. „Úvěr na bydlení je hvězdou mezi našimi spotřebitelskými úvěry. Jen za listopad vzrostl počet 
klientů, kteří ho využili o 62 %,“ prohlásil Libor Svoboda, ředitel vývoje produktů PS.   

ČSOB zvyšuje komfort a bezpečí operací na webu  
ČSOB spustila vylepšené internetové aplikace – 

ČSOB Internetbanking 24 pro retailové klienty 
(fyzické osoby) a ČSOB BusinessBanking 24 pro 
malé a střední podniky. Prosincový update přináší 
řadu větších či menších funkčních novinek a uživatel-
ských vylepšení, která dále zvyšují uživatelský kom-
fort. „V roce 2006 vzrostl počet uživatelů ČSOB In-
ternetbankingu 24 o 39 %. Půl milionu našich klientů 
provedlo za posledních šest měsíců přes internet  
6,8 mil. platebních transakcí. Osmi plateb z deseti se 
tak v ČSOB nedotkne lidská ruka,“ sdělil David Lo-
renc, ředitel přímého bankovnictví ČSOB. Hned 
úvodní stránka aplikace nabízí možnost kliknutím na grafický symbol čipové karty změnit výběr 
certifikátu, kterým klient při přihlášení do aplikace prokazuje svou totožnost. Internetové bankov-
nictví ČSOB rozšiřuje i řada drobností v oblasti správy financí a platebního styku. K dalším vylep-
šením patří lepší a daleko přesnější nastavení filtrů při pohledu na pohyby na účtu.  

POJIŠŤOVNY A PENZIJNÍ FONDY 

EGAP rozšířil nabídku exportního pojištění se státní podporou  
Exportní garanční a pojišťovací společnost (EGAP) rozšířila nabídku exportního pojištění se 

státní podporou o modifikace pojištění vývozních dodavatelských úvěrů (pojištění typu „B“ a 
„C“). Modifikace jsou určeny pro banky zabývající se exportním financováním. Jedná se o pojiště-
ní bankou financovaného krátkodobého vývozního dodavatelského úvěru proti riziku nezaplacení 
(„Bf“) a pojištění bankou financovaného střednědobého a dlouhodobého vývozního dodavatelské-
ho úvěru proti riziku nezaplacení („Cf“). Modifikace stávajících typů pojištění vývozních dodava-
telských úvěrů spočívá především v důsledném oddělení odpovědnosti bank od odpovědností vý-
vozců vyplývajících z exportních kontraktů, což umožňuje bankám bez obav odkupovat od expor-
térů jejich vývozní pohledávky v podobě dodavatelských úvěrů (odkladů plateb za dodané zboží a 
služby) poskytnutých zahraničním kupujícím. Pojistnou smlouvu sjednanou mezi EGAP a bankou 
podepisuje rovněž vývozce, který tím uznává svá práva a povinnosti, včetně povinnosti uhradit 
EGAP škodu, která vznikne z jeho viny.  

Zájem o pojištění při hospitalizaci roste 
Zájem o pojištění při hospitalizaci nabízené k Citibank kreditním kartám významně roste. Od 

května letošního roku, kdy byl produkt uveden na trh, zaznamenala Citibank výrazný nárůst klien-
tů, kteří k řadě jiných služeb Citibank kreditních karet začali využívat i pojištění při pobytu  
v nemocnici. „Pojištění lze sjednat pro všechny Citibank kreditní karty včetně společných (tzv. co-
brandovaných). Nabízíme ho telefonicky a každý měsíc si je aktivuje více než 1000 držitelů našich 
kreditních karet. Využívají jej i celé rodiny. Důvodem tak velkého zájmu jsou podle našeho názoru 
především výhodný poměr mezi výší poplatků za pojištění a případným pojistným krytím. Dále 
pak jednoduchost  jeho sjednání. Pojistné plnění je oproti jiným nadprůměrné,“ uvedla manažerka 
produktu Pavlína Veselá ze Citibank. Pojištění Citibank nabízí ve spolupráci s pojišťovnou AIG 
Czech Republic, která je zároveň poskytovatelem pojištění.  
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